
ΛΥΣΗ 

α) Για x<2 ζχουμε      = 
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Για x>2 ζχουμε            , οπότε:  

            =                     

β) Η  ςυνάρτηςη f  είναι ςυνεχήσ ςτο x0 =2 αν και μόνο αν                         

     και επειδή 4-4=)2( af και λόγω του α) ερωτήματοσ ζχουμε 4α – 4 = 4 ή 4α = 8. Άρα 

τελικά α = 2. 

γ) Για α = 2 η ςυνάρτηςη f γίνεται:      {
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Θα εξετάςουμε αν η f είναι παραγωγίςιμη ςτο x0=2. 
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Για x>2: 
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 (2x+4) = 8 (2) 

Από τισ ςχζςεισ (1) και (2) ζχουμε ότι    
    

         

   
    

    

         

   
 , άρα η f δεν είναι 

παραγωγίςιμη ςτο x0=2. 

Η f είναι παραγωγίςιμη ςτο (- ,2) και ςτο (2,+ ) ωσ πολυωνυμική με  
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